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NOTAS:
A. Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta "NO LEER", pero las registran cuando son
mencionadas espontáneamente por las personas entrevistadas.
B. Las categorías de respuesta que muestran porcentaje 0,0 han recibido al menos una mención en la encuesta pero,
debido a la presentación de resultados con 1 solo decimal y al redondeo, no llega a visualizarse el valor real. Si las
categorías no han sido respondidas por ninguna persona entrevistada, en los resultados se indica con un guión ‘-‘.
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Pregunta 1
Para empezar, ¿podría decirme si está Vd. empadronado en este municipio?

Sí 99,7
No -
N.C. 0,3
(N) (1.300)

Pregunta 2
¿Cómo calificaría Vd. la situación política actual en Cataluña: muy buena, buena, regular, mala o muy mala?

Muy buena 1,8
Buena 29,0
Regular 44,9
Mala 10,7
Muy mala 5,5
N.S. 7,2
N.C. 0,8
(N) (1.300)

Pregunta 3
En su conjunto, ¿Vd. aprueba o desaprueba la política llevada a cabo por el Gobierno de la Generalitat en los últimos
cuatro años?

Aprueba 57,5
Desaprueba 26,7
N.S. 13,5
N.C. 2,4
(N) (1.300)

Pregunta 4
Y, en general, ¿Vd. aprueba o desaprueba la actuación personal de Jordi Pujol como presidente de la Generalitat durante
los últimos cuatro años?

Aprueba 56,2
Desaprueba 28,5
N.S. 13,0
N.C. 2,4
(N) (1.300)

Pregunta 5
De estos candidatos, ¿cuál preferiría Vd. como presidente de la Generalitat en primer lugar? ¿Y en segundo lugar?

1ª 2ª TOTAL
Ángel Colom 3,9 7,2 11,1
Raimon Obiols 19,6 12,9 32,5
Jordi Pujol 44,8 9,6 54,5
Rafael Ribó 5,2 7,8 13,1
Antonio Vidal-Quadras 1,5 2,4 3,8
Teresa Sandoval 0,8 1,5 2,3
Ninguno/a 11,7 32,2 43,8
N.S. 10,5 22,5 32,9
N.C. 1,9 4,0 5,9
(N) (1.300) (1.300) (1.300)
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Pregunta 6
Voy a citarle ahora una serie de partidos. Dígame si se encuentra Vd. muy cercano, cercano, ni cercano ni distante,
distante o muy distante de cada uno de ellos.

CDS CiU ERC PP PSC-PSOE PSUC-IC
Muy cercano/a 0,2 9,5 3,3 1,0 9,5 2,8
Cercano/a 3,9 27,5 11,5 5,5 20,6 12,0
Ni cercano/a ni distante 22,7 22,5 21,1 16,0 21,1 24,0
Distante 32,9 17,8 29,2 26,5 19,9 26,7
Muy distante 30,3 14,3 25,3 41,8 20,7 25,1
N.S. 8,5 7,3 8,3 8,1 7,2 8,2
N.C. 1,4 1,1 1,4 1,2 1,1 1,2
(N) (1.300) (1.300) (1.300) (1.300) (1.300) (1.300)

Pregunta 7
Como probablemente sabe, el próximo 15 de marzo se van a celebrar elecciones al Parlamento catalán. ¿Piensa Vd.
votar en esas elecciones?

Sí, con seguridad 70,1
Probablemente sí 10,2
No sabe 8,2
Probablemente no 3,4
No con seguridad 7,8
N.C. 0,5
(N) (1.300)

Pregunta 8
Suponiendo que mañana se celebrasen elecciones autonómicas, es decir, al Parlamento de Cataluña, ¿a qué partido
votaría Vd.?

CDS 0,6
CiU 31,3
ERC 4,3
PP 1,9
PSC-PSOE 19,8
PSUC-IC 4,2
CL -
Otros 1,8
No votaría 6,6
N.S. 22,2
N.C. 7,2
(N) (1.300)
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 SÓLO A QUIENES NO VOTARÍAN A ALGÚN PARTIDO EN UNAS SUPUESTAS ELECCIONES AUTONÓMICAS ("No votaría', 'N.S.'
o 'N.C.' en P8)

(N=468)

Pregunta 8a
En todo caso, ¿por cuál de los siguientes partidos siente Vd. más simpatía o lo considera más cercano a sus propias
ideas?

CDS 0,2
CiU 16,7
ERC 2,6
PP 1,7
PSC-PSOE 15,4
PSUC-IC 3,4
CL -
Otros 1,3
Ninguno 39,3
N.C. 19,4
(N) (468)

Pregunta 8aa
VOTO+SIMPATÍA (ELECCIONES AUTONÓMICAS).

CDS 0,7
CiU 37,3
ERC 5,2
PP 2,5
PSC-PSOE 25,4
PSUC-IC 5,4
CL -
Otros 2,3
Ninguno 14,2
N.C 7,0
(N) (1.300)

Pregunta 9
¿Y qué partido cree Vd. que resultará ganador en las próximas elecciones del 15 de marzo?

CDS -
CiU 70,2
ERC 0,4
PP 0,4
PSC-PSOE 5,8
PSUC-IC 0,2
CL -
Otros -
N.S. 22,5
N.C. 0,6
(N) (1.300)
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Pregunta 10
¿Y a qué partido no votará Vd. en ningún caso?

CDS 2,5
CiU 4,1
ERC 6,0
PP 28,4
PSC-PSOE 10,8
PSUC-IC 7,7
CL 2,7
Otros 1,3
Ninguno 22,0
N.S. 11,6
N.C. 2,9
(N) (1.300)

Pregunta 11
¿Con cuál de las siguientes frases se identificaría Vd. en mayor medida?

Me siento únicamente español/a 18,3
Me siento más español/a que catalán/a 7,5
Me siento tan español/a como catalán/a 36,2
Me siento más catalán/a que español/a 18,3
Me siento únicamente catalán/a 17,2
N.S. 1,4
N.C. 1,1
(N) (1.300)

Pregunta 12
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En esta tarjeta hay una serie de
casillas que van de izquierda a derecha. ¿En qué casilla se colocaría Vd.?

1 1,7
2 3,6
3 16,7
4 17,7
5 24,5
6 9,2
7 5,2
8 2,2
9 0,5
10 0,5
N.S. 14,6
N.C. 3,6
(N) (1.300)
Media 4,54
Desviación típica 1,55
(N) (1.063)
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Pregunta 13
¿Recuerda Vd. a qué partido votó en las últimas elecciones autonómicas (al Parlamento catalán) celebradas en mayo de
1988?

CDS 0,2
CiU 32,7
ERC 4,0
PP 1,7
PSC-PSOE 23,8
PSUC-IC 3,4
Otro de derecha -
Otro de izquierda 0,9
No votó 11,0
No tenía edad 5,7
En blanco 0,5
No recuerda 10,3
N.C. 5,7
(N) (1.300)

Pregunta 14
¿Y recuerda Vd. a qué partido votó en las elecciones generales de octubre de 1989?

CDS 0,5
CiU 20,8
ERC 3,1
PP 3,0
PSC-PSOE 33,5
PSUC-IC 3,8
Otro de derecha 0,3
Otro de izquierda 1,8
No votó 12,8
No tenía edad 4,2
En blanco 0,4
No recuerda 10,2
N.C. 5,5
(N) (1.300)

Pregunta 15
Sexo:

Hombre 47,8
Mujer 51,8
N.C. 0,3
(N) (1.300)

Pregunta 16
¿Cuántos años cumplió Vd. en su último cumpleaños?

De 18 a 24 años 14,8
De 25 a 34 años 19,3
De 35 a 44 años 18,2
De 45 a 54 años 16,2
De 55 a 64 años 14,8
65 y más años 16,0
N.C. 0,8
(N) (1.300)
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Pregunta 17
¿Cuál es el máximo nivel de estudios que ha terminado Vd.?

Menos de estudios primarios, no sabe leer 3,4
Menos de estudios primarios, sabe leer (menos de 6 años de escuela) 21,2
Estudios primarios completos, cultura general 21,0
Bachiller elemental 19,9
FP I 4,7
FP II 5,3
Bachiller superior 11,7
Estudios grado medio 4,7
Universitarios o técnicos de grado superior 7,5
Otros 0,1
N.C. 0,5
(N) (1.300)

Pregunta 17aa
ESTUDIOS.

Sin estudios 24,6
Primaria 40,9
Secundaria 11,7
F.P. 10,0
Medios universitarios 4,7
Superiores 7,5
Otros 0,1
N.C. 0,5
(N) (1.300)

Pregunta 18
¿Cuál es su situación laboral?

Trabaja 44,8
Jubilado/a o pensionista 18,2
Está parado/a 7,0
Buscando primer empleo 0,7
Estudiante 5,5
Sus labores 22,4
Otra situación 0,8
N.C. 0,5
(N) (1.300)

Pregunta 19
¿Su trabajo o el del cabeza de familia es o era por cuenta propia o por cuenta ajena?

Cuenta propia 14,8
Cuenta ajena 83,5
N.S. 0,2
N.C. 1,6
(N) (1.300)
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 PROCEDE DE P19.
SÓLO A QUIENES SU TRABAJO O EL DEL CABEZA DE FAMILIA ES O ERA POR CUENTA PROPIA (1 en P19).

(N=192)

Pregunta 19a
¿Cuántos empleados tiene o tenía?

Ninguno/a 58,9
De 1 a 5 25,5
6 o más 8,9
N.S. -
N.C. 6,8
(N) (192)
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Pregunta 21
Categoría o nivel profesional (precisando lo más posible. Ej. oficial de segunda, capitán de infantería, profesor de EGB,
etc.).

Grande-mediano/a empresario/a industria, construc. y serv. (propietario/a
gran/mediana empresa: 6ó+ empleados/as)

1,3

Pequeño/a empresario/a industria, construc. y serv. (propietario/a-gerente/ peq.
empresa <6 empleados/as)

2,7

Empresario/a sin asalariados/as y trabajador independiente industria, construc. y
serv., cooperativas no agrarias

6,7

Gran empresario/a agrario/a (propietario/a gran-mediana explotación sector agrario-
pesquero: 6ó+ empleados/as)

0,1

Pequeño/a empresario/a agrario/a (propietario/a peq. explotación sector agrario-
pesquero: <6 empleados/as)

0,2

Empresario/a sin asalariados y trabajador/a independiente sector agrario y pesquero,
cooperativas agrarias

0,4

Profesiones liberales (profesionales y técnicos/as y asimilados de grado superior-
medio, por cuenta propia)

2,4

Directores/as empresas o sociedades y altos cargos de las instituciones y las
administraciones públicas

0,5

Cuadros superiores en la empresa privada y altos/as funcionarios/as de las
administraciones públicas

5,2

Cuadros medios en la empresa privada y en las administraciones públicas 7,2
Empleados/as de oficina en la empresa privada y en la Admon.(trabajo admin.-
auxiliar, sin titulación de grado medio)

9,9

Empleados/as empr.privada y en la Admon. en servicios de apoyo al trabajo de
oficina (no requieren titulación de BUP)

1,8

Vendedores/as y personal comercial (no clasificado en otras categorías) 5,1
Capataces, contramaestres y encargados/as en industria, construcción y servicios
(no agrario-pesquero)

4,1

Trabajadores/as especializados/as o cualificados/as en la industria y la construcción
(no agrario–pesquero)

28,2

Trabajadores/as especializados/as o cualificados/as en los servicios (no
agrario–pesquero)

7,5

Trabajadores/as u operarios/as no cualificados/as en la industria y la construcción (no
agrario–pesquero)

6,8

Trabajadores/as u operarios/as no cualificados/as en los servicios (no
agrario–pesquero)

5,6

Capataces encargados/as y trabajadores/as especializados/as del sector agrario y
marítimo – pesquero

-

Trabajadores/as no cualificados/as del sector agrario y marítimo – pesquero 0,8
Profesionales de las Fuerzas Armadas, servicio militar, Guardia Civil, Policía
Nacional, autonómica y municipal

0,7

Personal y miembros del clero y personal no clasificable en ninguna de las categorías
anteriores

-

N.S. 0,1
Personas con ocupaciones mal especificadas 2,5
N.C. 0,6
(N) (1.300)

Pregunta 22
¿Ha nacido Vd. en Cataluña?

Sí 56,9
No 42,9
N.C. 0,2
(N) (1.300)
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Pregunta 23
¿Y su padre ha nacido en Cataluña?

Sí 36,2
No 63,7
N.C. 0,1
(N) (1.300)

Pregunta 24
¿Y su madre?

Sí 37,2
No 62,7
N.C. 0,1
(N) (1.300)

Pregunta 25
¿Le importaría darme su nº de teléfono?

Tiene teléfono y da número 68,4
No tiene teléfono 18,2
Tiene teléfono y no da número 11,8
N.C. 1,5
(N) (1.300)
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